

“聊娃”、“凤妮” 聊城旅游吉祥物正式出炉

本报聊城12月6日讯(记者 杨淑君 通讯员 胡海涛) 记者从聊城市旅游发展委员会获悉,日前,聊城市旅游吉祥物形象设计大赛结果已经揭晓,来自辽宁省丹东市设计师张程的作品在经过评议遴选、网络投票、专家论证等阶段后脱颖而出,作品“聊娃 凤妮”(名字暂定)成为聊城旅游吉祥物。

据悉,据介绍,今年7月初,为打造聊城“城市名片、旅游形象标识、旅游吉祥物”于一体的城市品牌形象体系,向国内外传播“江北水城·运河古都”的旅游城市品牌,进一步提升聊城市的城市知名度、美誉度和影响力,聊城市旅游发展委员会面向社会公开征集聊城市旅游吉祥物设计,历时5个月,共收到来自社会、高

校的200余作品。根据创新性、审美性、实用性、可行性、纪念性为评选依据,经过网络投票和专家多轮次的评选,最终设计师张程的作品因地域特征鲜明、造型拓展性高成功获评“最佳设计方案”。

吉祥物“聊娃”的设计体现了聊城深厚的历史文化底蕴,是名副其实的“运河古都”,吉祥物“聊娃”头部造型是以光岳楼为原型的抽象体现,腿部花纹也采用了古典建筑的纹样,彰显了聊城“历史文化名城”特色。红色代表吉祥、喜气。胸前葫芦展现聊城为葫芦之乡,同时也有福祿长久之意。红色的主色调代表着奔放、热情、活力、奋进,表现聊城发展环境朝气蓬勃,城市时代感和艺术性并存,体现了城



市的文化内涵。

吉祥物“凤妮”的整体形象是一只凤凰。聊城素有“凤凰城”之称。湖蓝色、头部水纹和腿部浪花的设计体现了“江北水城”的地域特色,主要表现聊城京杭大运河、东昌湖、徒骇河等

丰富的水系和“中国温泉之城”养生的地热资源。蓝色代表和平、永恒、纯净、宜居,表现出人与自然的和谐,胸前含苞待放的荷花和张开双臂的动感形象寓意聊城经济社会各项发展展翅腾飞的美好明天。

“宪”在行动



近日,聊城大学法学院志愿者走进聊城市东昌府区北城街道秦庄村举行了“‘宪’在行动之法影映法”活动,以放映法制短片、即兴演讲与现场问答的形式,从诈骗罪的识别与防范、预防电信诈骗、赡养的责任与义务以及拐卖的预防技巧等角度向村里的党员普及法律知识。

本报记者 张跃峰 通讯员 葛馨新 赵坦 王玉彤 摄

志愿服务



12月3日下午,聊大外国语学院志愿者们到龙山社区居委会进行了以“人大代表换届选举,志愿服务由我先行”为主题的人大代表换届选举志愿服务。本次志愿活动不仅提高了同学们参与社会公益活动的责任心,丰富了自身大学生活。

本报记者 李军 通讯员 倪明哲 褚夫赛 摄

为流浪动物安家



面对校园内流浪动物生存日渐困难的现状,为培养同学们敬畏生命的意识,聊城大学外国语倾诉与倾听工作室的同学们近日为流浪动物亲手制作了居所。活动不仅培养了同学们的动手能力,更是为校园内流浪小动物提供了温暖又美观的居所。

本报记者 李军 通讯员 高雅美 赵千结 摄

聊城大学提高新进教师准入门槛

新进教师需“先拿证后上岗”

本报聊城12月6日讯(记者 张跃峰 通讯员 许文豪 方婧) 近日,聊城大学化学化工学院新进教师吕冬梅欣喜地拿到了聊城大学首个“新入职教师教学能力达标测试合格证书”,从此成为一名真正的聊大人。这标志着聊城大学进一步提高了新入职教师准入门槛,新进教师需“先拿证后上岗”。

随着高等教育大众化带来的传统“助教制度”名存实亡,如何让没有高校教学实践经验的青年教师过好课堂教学关,成为保障课堂教学质量的基础性工作。自2013年起,针对青年教师入职后存在着的课程设计能力弱、课堂组织管理经验少、教学语言缺乏感染力、师生互动少等问题,聊城大学聘请教学名师对新引进青年教师进行全员集中培训。2015年,学校又出台了青年教师教学能力培训和达标测试实施办法,对新入职教师实行上课准入制度,要求新进教师“先拿证后上岗”。

新入职教师上课准入

制度主要包括入职培训和教学能力达标测试两项内容。入职培训分为集中培训和学院培训。利用暑期时间,学校邀请校外知名专家学者对我校新进青年教师进行集中培训,培训课程涉及高校教师的职业道德和职业素养,高等教育当前形势和校情校史教育,信息技术在大学课程与教学中的应用,高校课堂教学组织等。学院培训过程中,各学院安排富有教学经验的教师指导新入职教师强化师德修养,熟悉教学大纲、教材,开展备课试讲,参加教学研究等,全面提升新入职教师的教学能力。

新入职教师完成教学能力培训后,学校按学科分类组织教学能力达标测试。测试内容主要包括教学设计、课堂(实验)教学和教学反思三部分。测试阶段由校测试专家组从拟主讲课程全部环节中随机抽取。各组测试专家均由校聘督导员、被测试教师所在学院教学名师或青年教师组成,采取全国、全



聊城大学化学化工学院新进教师吕冬梅拿到首个“新入职教师教学能力达标测试合格证书”。

省青年教师课堂教学竞赛模式进行测试,发现新进教师的教学短板,从而更快地提高他们的教学能力。被测试教师获得测试专家的一致认可后,方能得到“通过”结论,获得“聊城大学本科教学主讲教师资格证书”。

“‘上好课’是一门很高深的学问,聊城大学用培训和测试的方式将我们领进门,后面的修行还是要靠自己。在今后的教学

实践中,我们还应努力完善,将‘上好课’作为终极职业理想,精益求精。”新进教师吕冬梅说。

“新进青年教师需‘先拿证后上岗’,不仅是促进青年教师提高教学能力、保证课堂教学基本质量的制度措施,更是学校着眼于在青年教师中树立本科课堂教学神圣感,教好课的使命感,当受学生欢迎好教师的荣誉感的一种制度设计。”教务处处长赵长林说。

全市45个养驴规模化示范场通过验收

兑现奖励资金800万元

本报聊城12月6日讯(记者 杨淑君 通讯员 邹宁 何飞) 记者从聊城市畜牧兽医局获悉,日前,全市2016年第三批养驴规模化示范场奖励验收通过企业名单刚刚通过公示期,至此,全市共有45个养驴规模化示范场通过检查验收,已兑现奖励资金800万元。

据悉,聊城市畜牧兽医局积极落实规模养驴场建

场补贴政策,根据市委、市政府办公室《关于聊城市养驴产业发展的实施意见(2015-2019)》(聊办字〔2014〕35号)文件精神,对养殖规模超过300头以上的标准化养驴示范场,政府一次性奖励扶持10万元;对养殖规模超过600头以上的标准化养驴示范场,政府一次性奖励扶持20万元;对养殖规模超过1000头以上的标

准化养驴示范场,政府一次性奖励扶持30万元。

依据规模化养驴示范场验收标准,经企业申报,市县两级检查验收,截至目前,全市共有45个养驴规模化示范场通过检查验收,兑现奖励资金800万元。

记者了解到,聊城作为畜牧业大市,也是养驴大市,尤其是近年来,聊城市相继出台了一系列政策,全

市养驴产业得到健康快速发展,截至2016年11月,全市建成规模化养驴场207家(含100家扶贫养驴场),其中东阿县73家;全市存栏约4.5万余头,其中东阿县31600头。日前,养驴产业已逐渐成为全市畜牧业的重要产业之一,也正在成为聊城市乃至山东省的特色产业。